

Приятно, когда говорят "спасибо"

Наш утренний разговор с директором обслуживающей организации ООО "Карат" Надеждой Пироговой почти сразу прервал телефонный звонок из Управления социальной политики г.Асбеста.



Коллектив дворников и плотников, электромонтеров качественно обслуживает самые важные участки

Накануне в Управлении на Московской, 30 возникла аварийная ситуация на канализационных сетях. Специалисты ООО "Карат" не только быстро устранили аварию, но и сразу же выполнили необходимый косметический ремонт. За что в телефонном разговоре, состоявшемся прямо при нас, один из руководителей Управления социальной политики очень тепло поблагодарил коммунальщиков.

- Всегда приятно, когда за выполненную работу нам говорят "спасибо", - признается Надежда Владимировна.

В последнее время в районе, который обслуживает "Карат", больше стало аварийных ситуа-

ций. Оно и понятно - жилой фонд у "Карата" один из самых старых в городе - многим домам по 40-50 лет, и износ сетей в них очень большой. В этих условиях коммунальщики проявляют чудеса оперативности. Накануне Международного женского дня 8 Марта на тепловых сетях пятиэтажного дома на улице Московской случилась авария. Специалисты "Карата" работали всю ночь, но аварию устранили. Праздник жители дома встречали в теплых квартирах.

Вместе с тем работники "Карата" сейчас выполняют гораздо больше плановых ремонтов на жилых домах, чем прежде. А все благодаря тому, что наладились вза-

Не теряйте чувства гордости

Искренне поздравляю коллектив ООО "Карат", членов ваших семей, ветеранов обслуживающей организации, наших коллег из других обслуживающих организаций города с профессиональным праздником - Днем работников жилищно-коммунального хозяйства! Желаю всем крепкого здоровья, сил, энергии, счастья и благополучия, а самое главное - никогда не терять чувства гордости за свою профессию, одну из самых востребованных в нашем обществе.

"Мы ваш нелегкий труд хотим прославить, Побед, успехов, радости всегда!".

**Надежда ПИРОГОВА,
директор ООО "Карат".**



имотношения с управляющей компанией, и как результат - больше финансовых средств выделяется на плановые работы. Сейчас, к примеру, выполнен качественный ремонт лестничных площадок в доме №29 на улице Пушкина, в доме №94 на улице Крупской. Начаты работы на Московской, 17 и Ленина, 6. Увидев свои похорошевшие подъезды, жители тоже говорят "спасибо" коммунальщикам.

С наступлением теплого времени в "Карате" намерены реализовать большие планы по ремонту кровель, ограждений и другим видам работ. Как всегда, в центре внимания коммунальщиков особое здание - дом "Ветеран". Чтобы сделать удобнее и комфортнее жизнь пожилых людей, обслуживающая организация использует самые передовые технологии. Так, все показания приборов в "Ветеране" выведены на компьютер. И теперь оператор контролирует, к примеру, с какой

температурой теплоноситель поступает в здание, и какая она на выходе. Даже в частных случаях проявляется немалая изобретательность. Например, житель одной из квартир долго жаловался на холодную наружную стену. Ее пришлось покрасить специальной теплоизоляционной краской, а затем наклеить обои. И стена сразу "потеплела".

Как известно, многое зависит от профессионализма работников самой организации. В "Карате" за последние годы сложился коллектив единомышленников. Часто выручают специалисты, занятые на самых ответственных участках. К ним относится звено плотников. Сегодня на обслуживании "Карата" 195 домов, из них сто - двухэтажные деревянные. Плотники Магафур Мухаметшин, Рафит Ахметшин, Марс Шаяхов, Альберт Зарипов справляются с работой любой сложности, вплоть до замены перекрытий и наружных стен.

Большой объем работ по замене силовых сетей и систем освещения мест общего пользования выполнили электромонтеры Михаил Копылов и Николай Шантарин. Не зря количество заявок на эти виды работ резко сократилось.

В домах, которые обслуживает "Карат", исправно действуют все мусоропроводы (не один из них не был заварен, как в иных местах). А все благодаря уборщикам Инзиле Сафиной и Светлане Пановой. Справившись со своей задачей этой многоснежной зимой дворники Галина Власова, Павел Вычужанин, Раиса Чудинова, Людмила Махеева, Валентина Стрелкова, София Назырова, Карима Бронских, Борис Поздеев, Владимир Семенов, Владимир Крюков, Любовь Каранда. Не зря эти люди пользуются особым уважением в "Карате".

**В. СИНЯВСКИЙ.
Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.**